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Духовна радост за БПЦО „Рождество 
Богородично“ Женева

Духовна радост за всички членове на БПЦО „Рождество Богородично“ в 
Женева – с тези думи може да се опише архипастирската визита на Негово 
Високопреосвещенство Западно- и Средноевропейския митрополит Антоний в 
швейцарския град от 18 до 20 септември т.г. Посещението бе свързано с 
тържествено отпразнуване на престолния празник на общината – Рождество 
Богородично.

В късния петъчен следобед, на 18 септември, архиереят бе посрещнат на 
летище Женева от предстоятеля на общността свещ. Стефан Тафров и 
църковните настоятели г-жа Нели Цонева и г-н Пламен Мамихин. Митрополит 
Антоний бе придружен от протосингела на епархията архимандрит Атанасий 
(Султанов).

В съботния ден на 19 септември Високопреосвещеният архиерей посети 
българското училище за роден език „Д-р Стамен Григоров“. Там той 



благослови новата учебна година и разговаря с ученици, учители и родители 
за развитието и бъдещето на тази институция, която е особено важна за 
сънародниците ни зад граница. Вечерта архиереят и придружаващите го 
лица, на работна вечеря, се срещнаха с църковното настоятелство на БПЦО 
Женева и обсъдиха въпроси свързани с църковната община, сред които и 
възможността за придобиване на храм за постоянно ползване.

На 20 септември (неделя) митрополит Антоний възглави празничната св. 
Литургия в римокатолическия храм „Сен Пол”, който любезно бе предоставен 
за ползване от църковното му настоятелство. На архиерея съслужиха – 
архимандрит Атанасий, протосингел на Западно- и Средноевропейска 
епархия и предстоятел на БПЦО „Св. св. Кирил и Методий“ в Будапеща, ик. 
Милчо Маринов, предстоятел на БПЦО „Св. Цар Борис” Франкфурт, свещ. 
Стефан Тафров, предстоятел на празнуващата църковна община, свещ. Васил 
Бечевски, предстоятел на БПЦО „Св. Петка Търновска” Манхайм. Преди 
началото на св. Литургия за свещоносец бе подстриган малкият Йоан от 
църковната община във Франкфурт, освен членовете на БПЦО Женева, в 
Тайнството Евхаристия молитвено участваха и гости от църковните общини в 
Цюрих и Франкфурт. Църковните песнопения бяха изпълнени от хоров състав 
при БПЦО Женева под вещото ръководство на Станислава Нанкова. Хоровият 
състав бе подпомогнат и от богослова Димитър Арнаудов. По време на 
причастния канон, проповед върху литургийното евангелско четиво каза 
свещ. Стефан Тафров. В края на богослужението, за усърдно служение на Св. 
Църква, с офикията протоиерей бяха отличени свещ. Стефан Тафров и свещ. 
Васил Балевски.

След светата богослужба към вярващите се обърна и митрополит Антоний. 
Той не скри радостта си от това, че може да е със своето паство. Това бе 
първата архиерейски литургия извън епархийския център от началото на 
пандемията. Архиереят благодари и на църковното настоятелство на 
римокатолическата енория „Сен Пол” в лицето на нейния предстоятел о. 
Здислав за предоставянето на храма и братската любов. Митрополит Антоний 
пожела и на новоотличените протоиереи много дръзновение и духовни сили, 
за да продължават достойно да служат на Св. Църква с дълбока ревност и 
всеотдайност както и до сега. Митрополитът изказа и своята огромна 
благодарност към църковно настоятелство и всички, които неуморно се 
трудят за представянето на българското църковното дело в Женева. Той не 
скри и вълнението си и отбеляза, че е изключително щастлив виждайки 
църковната община единна и обединена, под мъдрото ръководство на 
предстоятеля и прот. Стефан Тафров. Митрополит Антоний благопожела на 



всички крепко здраве и духовни сили, та всички заедно, обединени в името 
Христово да вървят по пътя на спасението!
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